

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 15^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 19 Οκτωβρίου 2014 ημέρα Κυριακή στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Υποβολή τεχνικού δελτίου προτεινόμενης πράξης προς αξιολόγηση και ένταξη, στην Πρόσκληση με κωδικό 52, της ειδικής υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ψηφιακή Σύγκλιση" του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, με ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1: « Βελτίωση της παραγωγικότητας με αξιοποίηση ΤΠΕ» και Ειδικό Στόχο 1.2 «Παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις & βελτίωση αποτελεσματικότητας Δημοσίου τομέα με χρήση ΤΠΕ» και ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2: « ΤΠΕ και βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» ΚΑΙ Ειδικό Στόχο 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» και Ειδικό Στόχο 2.2 «Ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών Δημόσιας Διοίκησης για τον πολίτη». Οι οποίοι συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την υποβολή τεχνικού δελτίου προτεινόμενης πράξης προς αξιολόγηση και ένταξη, στην Πρόσκληση με κωδικό 52, της ειδικής υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ψηφιακή Σύγκλιση" του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, με ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1: « Βελτίωση της παραγωγικότητας με αξιοποίηση ΤΠΕ» και Ειδικό Στόχο 1.2 «Παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις & βελτίωση αποτελεσματικότητας Δημοσίου τομέα με χρήση ΤΠΕ» και ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2: « ΤΠΕ και βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» ΚΑΙ Ειδικό Στόχο 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» και Ειδικό Στόχο 2.2 «Ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών Δημόσιας Διοίκησης για τον πολίτη». Οι οποίοι συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).
Αρ. αποφ.: 148 -15/2014

ΘΕΜΑ 2^ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου / δραστηριότητας : « Τροποποίηση – Ανανέωση ΑΕΠΟ για την επέκταση του εν λειτουργία αιολικού πάρκου στη θέση « Ξερολίμπα – Μονολάτη του Δ. Κεφαλονιάς της Π.Ε. Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί αρνητικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου / δραστηριότητας : « Τροποποίηση – Ανανέωση ΑΕΠΟ για την επέκταση του εν λειτουργία αιολικού πάρκου στη θέση « Ξερολίμπα – Μονολάτη του Δ. Κεφαλονιάς της Π.Ε. Κεφαλονιάς.
Αρ. αποφ.: 149 -15/2014

ΘΕΜΑ 3^ο Η.Δ.: Διαδικασία Περιβαλλοντικής αδειοδότησης της δραστηριότητας – Μονάδα Παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος – ασφαλτομίγματος της ΦΡΕΚΟ ΑΤΕ στη θέση Ζεβίσια Δ.Ε. Βαρυπατάδων, Δήμου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί αρνητικά για την διαδικασία Περιβαλλοντικής αδειοδότησης της δραστηριότητας – Μονάδα Παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος – ασφαλτομίγματος της ΦΡΕΚΟ ΑΤΕ στη θέση Ζεβίσια Δ.Ε. Βαρυπατάδων, Δήμου Κέρκυρας.

Αρ. αποφ.: 150 -15/2014

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ.: Έγκριση 10^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Π.Ι.Ν. οικονομικού έτους 2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 10^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Π.Ι.Ν. οικονομικού έτους 2014 ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:151 -15/2014

ΘΕΜΑ 5^ο Η.Δ.: Πλωτή Γέφυρα Λευκάδας «ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα:

Ζητάει την επείγουσα και κατ' εξαίρεση όλων των περιοριστικών μέτρων του μνημονίου για λόγους υψίστου δημοσίου συμφέροντος και της ελεύθερης διακίνησης, αποδοχή του αιτήματος μας για τέσσερεις νέους χειριστές που έχουμε επανειλημμένα υποβάλλει.

Ο δεξαμενισμός της πλωτής γέφυρας Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ Ν.Π. 26 που έχει προγραμματιστεί για τις 4-05-2015, πρέπει να γίνει μέσα από την υφιστάμενη και ευρισκόμενη σε εξέλιξη εργολαβία «Συντήρηση της πλωτής γέφυρας Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ 2010-2014» και σύμφωνα με τις ισχύουσες Υπουργικές Αποφάσεις.

Αρ. αποφ.: 152 -15/2014

ΘΕΜΑ 6^ο Η.Δ.: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού στην Π.Ε. Λευκάδας για κάλυψη θέσεων Πλωτής Γέφυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση πρόσληψης προσωπικού στην Π.Ε. Λευκάδας για κάλυψη θέσεων Πλωτής Γέφυρας, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 153 -15/2014

ΘΕΜΑ 7^ο Η.Δ.: Διάθεση άμμου από την εκβάθυνση του δίαυλου της Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να διατεθεί δωρεάν η άμμος και των δύο περιοχών και όση ακόμα προκύψει από την συνέχιση των έργων για την αποκατάσταση των παραλιών που έχουν υποστεί ζημιές και ένα πολύ μικρό μέρος αυτής για τον εμπλουτισμό και άλλων παραλιών της Λευκάδας και να μην φύγει ούτε ένας κόκκος άμμου από την Λευκάδα.

Αρ. αποφ.: 154-15/2014

ΘΕΜΑ 8^ο Η.Δ.: Συμπλήρωση προγράμματος Προμηθειών Π.Ε. Ζακύνθου έτους 2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα η συμπλήρωση προγράμματος Προμηθειών Π.Ε. Ζακύνθου έτους 2014, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 155 -15/2014

ΘΕΜΑ 9^ο Η.Δ.: Έγκριση προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Π.Ε. Ζακύνθου και Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με αντικείμενο την παροχή δωρεάν ειδών σίτισης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Π.Ε. Ζακύνθου και Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με αντικείμενο την παροχή δωρεάν ειδών σίτισης ως η κατατεθείσα εισήγηση. Επίσης ορίζει για την επιτροπή του άρθρου 8 της Προγραμματικής Σύμβασής ως τακτικά μέλη τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ.κ.

Νικολάο Ποταμίτη του Βαπτιστή
Θεόδωρο Καμπίτση του Αναστασίου
Ιωάννη Κορφιάτη του Χαραλάμπους

Και ως αναπληρωματικά μέλη τους Περιφερειακούς Συμβούλους:

Διονύσιο Μυλωνά του Νικολάου
Χαρίλαο Μαρκουτσά του Διονυσίου
Διονύσιο Μπάστα του Παύλου

Αρ. αποφ.: 156 -15/2014

ΘΕΜΑ 10^ο Η.Δ.: Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 99-10/2014 με ΑΔΑ: ΒΣ607ΛΕ-44Ξ Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για την μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη αναγκών στέγασης της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευση του Νομού Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την συμπλήρωση της υπ' αρ. 99-10/2014 με ΑΔΑ: ΒΣ607ΛΕ-44Ξ Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για την μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη αναγκών στέγασης της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευση του Νομού Κεφαλληνίας, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 157 -15/2014

ΘΕΜΑ 11^ο Η.Δ.: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Παραχώρηση χρήσης φορτηγού οχήματος βάσει του άρθρου 12 του Π.Δ. 242/1996» μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας και Ιθάκης και του Δήμου Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Παραχώρηση χρήσης φορτηγού οχήματος βάσει του άρθρου 12 του Π.Δ. 242/1996» μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας και Ιθάκης και του Δήμου Ιθάκης, ως η κατατεθείσα εισήγηση με την διόρθωση στο άρθρο 7 της φράσης «...αυτοκίνητα..» σε φορτηγό όχημα.

Αρ. αποφ.: 158 -15/2014

ΘΕΜΑ 12^ο Η.Δ.: Μετακίνηση κατοίκων Ιθάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την μετακίνηση των κατοίκων της Ιθάκης.

Αρ. αποφ.: 159-15/2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ